	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Многочлены
Вариант  2


	
	Представьте выражение   3аb ∙ (– 4ab2c )   в виде одночлена стандартного вида.

1)  –12a2b3c                 2)  –12ab2c                3)  –12abab2c                 4)  –12ab                                   


	
	Представьте многочлен   3а2с – 5b2c –5a2c + 5b2c +4b   в стандартном виде.

1)  b2с – 4a2c +4b              2)  – 2a2c +4b              3)  4b                   4)  2a2bc4b                


	
	Представьте многочлен   –4аb2(5ab –3a2)     в стандартном виде.

1)  –20а2b3 – 12а3b2              2)  12а3b2 – 20а2b3            3)  – 32а5b5             4) – 8а5b5    

          

	
	Представьте выражение    (3а – 2)2   в виде многочлена.
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	Вынесите за скобки общий множитель:    (а – b)х – (а – b)y.

1)   (а – b)(х – y)         2)  (а – b)хy            3)  аx – bx – ay + by        4) (а – b)(х + y)




Выполнил ученик  ___ класса   ​​​​​​​​​​​​​​__________________________    
Дата:    ____  _________201__г.           
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